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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022_2006_E4_BC_

9A_E8_AE_A1_c43_68696.htm 一、单项选择题1． A解析：按

照现行规定，董事会宣告现金股利不做处理，应是在股东大

会通过后再做处理。2． B 3． C 解析：参考教材P79页相关说

明。4． A解析：建造办公大楼领用生产用原材料，相关的账

务处理：借：在建工程 贷：原材料 应交税金－应交增值税（

进项税额转出）5．B 解析：甲材料的单位采购成本=（600

×50 2000 450）÷590=55（元）。运输途中的合理损耗应计入

材料的实际采购成本。6．A解析：企业因债权人撤销而转销

无法支付的应付账款时，应将所转销的应付账款计入资本公

积科目中核算。7．A 解析：2006年12月31日“坏账准备”科

目贷方余额＝40×1％＋30×2％＋20×4％＋20×6％＋10×10

％＝4（万元）；2006年应提取的坏账准备＝4－（6＋2－9）

＝5（万元）。8．C 解析：该设备的出售净收益＝113000－

（150000－40000）－2000＝1000（元）。9．D10．D 解析： 

因为是一次还本付息的，所以购入已经发行三个月的利息应

该计入长期债权投资－－债券投资（应计利息）中核算

。1000000×4%×3/12=10000（元）。而企业购入时的面值

是1000000元，应计利息是10000元，那么溢价就是70000元，

这三项全部构成投资成本，所以该债券投资的入账价值为108

万元。11． B解析：银行承兑汇票应通过“应收票据”来核

算。12．D 解析： 应计入在建工程的价值＝60＋80×17%＋80

×10%＝81.6（万元）。13．D 解析： 应付债券账面余额

＝100 100×5％×6/12＋100×5%＝107.5（万元）。14．D 解



析： 公益金使用时分录为：借：盈余公积－－法定公益金45 

贷：盈余公积－－任意盈余公积45所以盈余公积总额没有受

到影响。计算：盈余公积年末余额=10 135 45-45=145 （万元
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